

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.11.2022 Meldungsnummer: HR01-1005595144

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Pini Gruppe AG, Visp

Pini Gruppe AG Paulusheimstrasse 8 3930 Visp

Pini Gruppe AG, in Visp, CHE-140.573.202, Paulusheimstrasse 8, 3930 Visp, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-102.270.551. Firma Hauptsitz: Pini Group SA (Pini Groupe SA) (Pini Gruppe AG) (Pini Group Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Lugano.

Tagesregister-Nr. 1524 vom 27.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis